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Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de 
dois mil e vinte e seis (25/03/26) realizou-se mais uma 
sessão ordinária sob a presidência do Vereador Ivan 
Cordeiro e contou com as presenças dos vereadores 
Adinilson Nascimento Pereira, Alexandre Garcia Araújo - 
Xandó, Andreson Ribeiro Alves, Antônio Ricardo Pereira 
dos Santos - Ricardo Babão, Cristiane Santos Rocha Cestari 
- Cris de Lúcia Rocha, Diogo Gomes de Azevedo Feitosa - 
Diogo Gomes, Dirléia Santos Meira - Leia de Quinho, 
Edivaldo Santos Ferreira Júnior, Edjaime Rosa de Carvalho 
- Bibia, Fernando Vasconcelos Silva - Fernando Jacaré, 
Herminio Oliveira Neto, Joventino Paulo Oliveira Silva - 
Paulinho Oliveira, Lara de Castro Araújo Fernandes - 
Lara, Luís Carlos Batista de Oliveira - Dudé, Luciano 
Gomes Lisboa - Luciano da Limeira, Márcia Viviane de 
Araújo Sampaio, Márcio Viana Mendes - Márcio de Vivi, 
Nelson Vieira Santos - Nelson de Vivi, Ricardo Santos 
Costa - Ricardo Gordo e Wiliams Muniz dos Santos - 
Subtenente Muniz. No EXPEDIENTE Foram lidas ás 
matérias: PROJETO DE LEI N° 42/26 Denomina o nome 
de Dr. José Henrique Padre, o Facilita Saúde que agora 
reúne, em um único espaço, a Central de Regulação, 
Farmácia da Família II, Tratamento Fora do Domicílio 
(TFD), setor de AIH/APAC, mais uma unidade do cartão 
SUS, além do laboratório de entomologia do Centro de 
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Controle de Endemias de Dr. José Henrique Padre, de 
autoria da Vereadora Márcia Viviane; PROJETO DE LEI 
N° 43/26 Dispõe sobre o gerenciamento adequado de 
resíduos sólidos gerados em eventos públicos, privados ou 
mistos no Município de Vitória da Conquista e dá outras 
providências, de autoria da Vereadora Gabriela Garrido; 
Requerimento N° 36/26 de autoria do Vereador Adinilson 
Pereira; Requerimento de Tribuna Livre do Senhor Victor 
Silva Quadros; Requerimento N° 37/26 de autoria do 
Vereador Luciano Gomes; Moção de Aplauso a Pastoral do 
Menor de Vitória da Conquista pelos seus 30 anos, de 
autoria da Vereadora Cris Rocha; Moção de Aplauso a VCA 
CONSTRUTORA que foi reconhecida como a 16° maior do 
Brasil, além de ocupar a 3° posição no Nordeste e a 1° da 
Bahia, no setor da Construção Civil, de autoria da Vereadora 
Cris Rocha; Justificativa de ausência dos Vereadores 
Dinho dos Campinhos e Simão e da Vereadora Gabriela 
Garrido; Moção de Aplauso ao Senhor Jônatas Meireles 
pela nomeação como Procurador de Justiça junto do 
Superior Tribunal de Justiça Desportiva (STJD), de autoria 
do Vereador Ivan Cordeiro — Presidente; Moção de Aplauso 
ao Grupo Conveima, em reconhecimento à sua destacada 
atuação no setor de veículos comerciais e pela conquista de 
premiações no Programa de Certificação Mercedes-Benz 
StarClass, de autoria do Vereador Ricardo Babão; Moção de 
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Aplauso a empresa Cabral & Sousa, pela conquista de 4 
grandes premiações da Mondelez Internacional, de autoria 
do Vereador Luís Carlos Dudé; Moção de Aplauso ao 
policial militar Cabo Wagner Sampaio Silveira pelo seu 
excelente trabalho prestado ao município, de autoria do 
Vereador Dinho dos Campinhos e Simão; Moção de 
Aplauso ao Tenente-Coronel Gabriel de Jesus Penna, 
Comandante do 7° Batalhão de Bombeiros Militar, em 
reconhecimento à sua trajetória profissional, marcada pela 
competência e compromisso com o serviço público, de 
autoria do Vereador Fernando Vasconcelos; Moção de 
Aplauso à 3' edição da Meia Maratona de Conquista, na 
pessoa de seu organizador, Márcio Lanuzi Duarte Louzada, 
em reconhecimento ao seu notório comprometimento e 
dedicação na promoção e no fortalecimento da prática 
esportiva e do lazer em nosso município, de autoria do 
Vereador Fernando Vasconcelos; Moção de Aplauso a Jânio 
Arapiranga pelos 20 anos do Programa Som da Terra na 
Rádio Clube Fm 95.9, de autoria do Vereador Ivan Cordeiro 
- Presidente; Moção de Profundo Pesar pelo falecimento 
da senhora Junilia Gomes de Oliveira, ocorrido no dia 19 de 
Março de 2026, de autoria do Vereador Luís Carlos Dudé e 
Indicações IN% 365 a 399/26 de autoria dos Vereadores: 
Adinilson Pereira, Cris Rocha, Gabriela Garrido, Edivaldo 
Júnior, Leia Meira, Luciano Gomes, Luís Carlos Dudé, 
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Márcia Viviane, Márcio de Vivi, Nelson de Vivi, Ricardo 
Babão e Subtenente Muniz. Após a leitura do 
EXPEDIENTE  iniciou-se a seguir, a entrega de Moções o 
Vereador Márcio de Vivi fez entrega de Moção a Associação 
dos guardas Municipais e o Vereador Ricardo Babão fez 
entrega de Moção de Aplauso a Senhora Ana Emanuela 
Fausto Xavier, coordenadora da Unidade de Pronto 
Atendimento - UPA. Na TRIBUNA LIVRE fez uso da 
palavra a Presidente do SIMMP - Sindicato Municipal dos 
Professores a Senhora Grayce Leôncio Reis. No GRANDE 
EXPEDIENTE: com a palavra o Vereador Ricardo 
Gordo - anunciou para os moradores dos bairros Patagônia, 
kadija, Antônio Brito e adjacências que a operação tapa 
buraco se realizará na sexta-feira. Informou que recebera 
telefonema do Coordenador da SESAB dizendo que o 
Projeto para edificação da UBS naquela bairro foi aprovado 
que, no mais tardar até um ano a Unidade será edificada, 
argumentando que aquela comunidade já não suporta as 
condições da Unidade que dispõe. O Presidente Ivan 
Cordeiro parabenizou o vereador Paulinho Oliveira pelo 
sucesso do carnaval fora de época realizado por ele no 
bairro Guarani, o perifolia. Com a palavra a seguir, o 
Vereador Paulinho Oliveira - agradeceu o Subcomandante 
Figueiredo da 77 Companhia, a Guarda Municipal, a Rádio 
Melodia e a Band, o Deputado Fabricio pela participação 
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no Perifolia, carnaval fora de época do bairro Guarani, 
evento marcado falou por alegria, paz e pela participação da 
comunidade. Agradeceu a presença das pessoas amigas que 
estiveram prestigiando aquele evento de seu mandato, 
sobretudo os colegas Subtenente Muniz, Ricardo Gordo e o 
Deputado Fabricio Falcão. O vereador lamentou no entanto 
a tentativa de algumas pessoas de desqualificar seu mandato 
declarando que não se intimidará, que seu trabalho 
prosseguirá sobretudo na luta para oferecer a população que 
necessita, de dignidade. O Vereador Márcio de Vivi — 
agradeceu de público o secretário de Educação e a prefeita 
por terem iniciado as obras de retirada do telhado da 
Unidade Escolar Domingos de Oliveira, unidade que 
beneficia as comunidades da Limeira, Riachinho, Pau de 
Copas, Brejo e toda região da Limeira. Agradeceu ainda o 
secretário desenvolvimento rural Breno Sady e Joana Darc 
que garantiram que em breve os serviços de extensão de 
água do Poço Artesiano da Limeira, solicitação do morador 
Senhor Roxo. O Vereador Subtenente Muniz — denunciou 
a forma que a Instituição CASE vem tratando menores 
infratores com privilégios disponibilizando passeios, lazer, 
rolezinhos pelo shopping, quando é sabido que estes são 
responsáveis por crimes, que os servidores que tem saldo de 
encontro aquela prática, são perseguidos e até vigiado em 
suas redes sociais, uma vez que tem ido de encontro o 

Pelo liem de nossi gente! 

camaravc.ba.gov.br 
(3EIl @camaravc 

Cli) Camara de Vitória da Conquista 



Câmara Municipal 
Vitória da Conquista 

(77) 3086-9600 
RUA CORONEL GUGÉ - 150, 

BAIRRO CENTRO, CEP 45000-510 
VITÓRIA DA CONQUISTA - BA 

Governo do Estado. Que o Ministério Público e o sindicato 
dos agentes já entraram com denúncia e punição contra 
aqueles servidores, para que estes sejam punidos no rigor da 
lei. O Vereador Ricardo Babão - prestou contas da viagem 
que fizera a Salvador informando que conseguira mais de 
dois milhões de recursos de Emenda com os deputados que 
apoia, para realização de serviços na zona urbana e rural. 
Contestou a tentativa de algumas lideranças que vem 
fazendo trabalho para alguns pré candidatos a deputado na 
tentativa de desqualificar seu mandato, mas, afirmou, a 
verdade prevalecerá. Que para Roseira informou que 
encontra -se em andamento aditivo para realização de obras 
e que em José Gonçalves até Caetanos serão realizados 
serviços de pavimentação das estradas fruto dos recursos de 
Emenda dos Deputados Daniel Almeida e Alice Portugal, 
concluiu declarando que seu mandato não pára. A 
Vereadora Lara de Castro - fez apresentação de um áudio 
do Presidente Lula de 2022 declarando que este prometera 
priorizar a educação, com objetivo de conseguir se eleger, 
no entanto o que vimos no atual governo do Presidente é 
que, das 2.243 obras cadastradas do PAC- Programa de 
Aceleração do Crescimento apenas uma obra foi entregue, 
de uma creche numa cidade do Ceará. Que dos 15 bilhões 
de recursos previstos para obras do PAC pouco mais de hum 
milhão foram investidos, 8% do anunciado. Disse ainda que 
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